11Iro

Amsa: HOns
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.08.2010 08:56:49

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpaua: 24.08.2010 19:33:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155899/answer/156225




1. Ecnu mpocTaTUT 6€CCUMIITOMHEIM, TO €r0 JIEYUTh He Hamo. 2. OCTaeTCs TOJIBKO BHIIEYUTHCS OT
ypearyia3M, a 3TO MOXKHO BIIOJIHE chelaTh ogHUMHY TabmeTkamu. HO! neuynThcs Hamo 000UM TOJIOBEIM
mapTHEPaM.



